

**Kategorija:** Sado Mazo

Penis prsten

Šifra proizvoda: RIM0007434**Cena:** 1790 RSD*u cenu je uračunat PDV

Unesite uzbuđenje i avanturu u svoj intimni život uz naš revolucionarni **penis prsten**. Ovaj jedinstveni dodatak dizajniran je za one koji žele da istraže novu dimenziju zadovoljstva. Sa pažljivo osmišljenim dizajnom koji se savršeno uklapa u bilo koje S/M i fetish igrice, kao i u svakodnevne uloge koje obogaćuju vaša čula, iskustvo koje pruža ovaj proizvod daleko je od običnog.

Sa težinom od svega 0.03 kg, **penis prsten** omogućava vam potpunu slobodu pokreta dok istovremeno doprinosi superiornom osećaju tokom svake upotrebe. Kada se odlučite za ovaj luksuzni dodatak, pružate sebi mogućnost da doživite trenutke strasti kao nikada do sada.

Izrađen od imitacije kože, ovaj **proizvod** nudi visok nivo udobnosti i senzualnosti. Njegova elegantna crna boja dodatno naglašava dozu mističnosti i elegancije, čineći ga savšenim za svaki trenutak intimnosti. Uživanje u ovakvim dodacima može vam pomoći da otkrijete nove aspekte svoje seksualnosti i zblížite se sa partnerom kao nikada pre.

Naša online prodavnica specijalizovana je za pružanje najfinijih artikala iz sexy shop industrije. U ponudi imamo širok asortiman proizvoda koji vas mogu odvesti na putovanje koje će probuditi vaša čula i dovesti do nezaboravnih iskustava. Kada kupujete **proizvod** poput ovog, ne samo da unapređujete svoje iskustvo uživanja, već i doprinosite kreiranju jedinstvene atmosfere intimnosti i istraživanja. Bez obzira želite li eksperimentisati sa novim igrama, podići uzbuđenje u svom odnosu ili jednostavno uživati u samopouzdanju koje donosi ovaj luksuzni dodatak, naš **penis prsten** će ispuniti vaša očekivanja.

Diskretne dostave su od suštinske važnosti za vaše zadovoljstvo, a mi se trudimo da osiguramo da vaša narudžbina stigne sa maksimalnom privatnošću. Vaša udobnost je naša misija, a svaki proizvod koji nudimo pažljivo je odabran kako bi vam pružio najbolja iskustva.

Zamislite trenutke ispunjene strašću i istraživanjem gde je svaki dodir pojačan ovim **proizvodom**. Uvedite svoju intimnost u novu dimenziju. Iskoristite ovu priliku da se prepustite savršenom mešanju udobnosti i užitka koje ovaj **penis prsten** može doneti. Priključite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su otkrili prednosti našeg asortimana i koji uživaju u svakom trenutku provedenom s ovim luksuznim dodatkom.

Neka vaša iskustva postanu nezaboravna. Krenite na put ka novim uzbuđenjima već danas! U našoj prodavnici ćete pronaći sve što vam je potrebno da obogatite svoj život strasti i užitka. Naša posvećenost kvalitetu i vašem zadovoljstvu čini nas vodećom destinacijom za sve proizvode za odrasle. Ne zaboravite, uz naš **penis prsten**, svaki trenutak može postati specijalan. Ne propustite priliku da postanete deo sveta intenzivnog zadovoljstva koji vas čeka. Sada je pravo vreme da istražite nove dimenzije intimnosti!

Deklaracija

Model:	Penis prsten RIM0007434
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Rimba
Boja:	Crna
Materijal:	Imitacija kože
Barkod:	8718924228128
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RIM0007434-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RIM0007434-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца			
	<small>NBS IPS QR</small>		
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR